
Kikiáltási ár

1. 1.

1918 c. vers autográf tintaírású kézirata (tisztázat, 
2002. júl., 1 f.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

70 000 Ft

2. 2.

Páris, 1931 c. vers autográf tintaírású 
kézirata (tisztázat, 2002. júl., 1 f.) 
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

70 000 Ft

3. 3.

Jegyzetfüzet (9 f.) autográf (Ez 9 oldalas. á 25 000 Ft  = 
225 000 Ft)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

225 000 Ft

4. 4.

Jegyzetfüzet (11 f.) autográf (A5-ös méretű) (Nem oly 
sok benne a tényleges vers és sok a "szám-jegyzet".)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

180 000 Ft

5. 5.

Faludy György összegyűjtött versei (Püski, New York, 
1980) autográf javításokkal, mellékletekkel (A melléklet 
csak ízelítő a könyvből.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

150 000 Ft

Kéziratok

1. oldal



6. 6.

Faludy György: A pompeji strázsán (Officina, Második 
kiadás, Budapest, 1945) autográf javításokkal, 
mellékletekkel,jegyzetekkel, dedikált, különlegesség.
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

400 000 Ft

7. 7.

Faludy György: Fannynak/Fannyhoz c. utolsó versének 
autográf ceruzaírású vázlata  (2006., 14 f.)(250 000-ről 
indítanám, már csak a "nem tudok meghalni" sor miatt 
is.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

250 000 Ft

8. 8.

Faludy György: Anthony Giddens: Elszabadult a világ c. 
könyvéhez írt írásának/tanulmányának autográf 
tintaírású kézirata  (tisztázat, 2003., 3 f.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

120 000 Ft

9. 9.

Jegyzetfüzet (38 f.) autográf
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

500 000 Ft

10. 10.

Faludy György tagsági igazolványa a Nagy Imre 
Társaságnál
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 
(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 
nem szállnak át a vevőre.

30 000 Ft

2. oldal



11. 11.

Faludy György tagsági igazolványa a Magyar 
Írószövetségnél
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

50 000 Ft

12. 12.

Faludy György: Pascua qui volucrum vivus, Walthere, 
fuisti c. verse (Toronto, 1981) gépelt,
Faludy György: Magyar - angol, angol - magyar 
nagyszótár c. verse (Toronto, 1981) autográf,
Faludy György: Luther c. verse (Toronto, 1981) 
autográf,
Sírvers (nyomtatásban már megjelent vers, melyet 
Faludy Mester valahonnan kivágott, és a lap aljára 
ragasztotta).
(1 f.)(Különlegesség)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

50 000 Ft

13. 13.

Faludy György: Panasz nemi szerveink ellen c. verse, 
gépelt, kézzel írt megjegyzéssel (1 f.) (Különlegesség)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 
(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 
nem szállnak át a vevőre.

50 000 Ft

14. 14.

Faludy György: Koestlerhez, mikor The Lotus and the 
Robot című könyvében lekicsinylően nyilatkozott a 
japán költészetről c. verse ( 1961) gépelt,
Faludy György:Halmozódnak az ismeretek c. verse 
autográf,
Faludy György: Dinnyemagok c. verse autográf.(1 f.) 
(Különlegesség)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

50 000 Ft

15. 15.

Faludy György: Gondolatok a görög irodalom 
kezdeteiről c. írása (autográf, 9 f.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

225 000 Ft

3. oldal



16. 16.

Faludy György útlevele (Magyarország, 1995. ápr. 10.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

70 000 Ft

17. 17.

Faludy György 1636-os, (ex libris-szel ellátott) Elzevir 
kiadású Rotterdami Erasmus című könyve, autográf 
bejegyzéssel: FALUDY GYÖRGY KÖNYVE
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

250 000 Ft

18. 18.

Metta levele Faludy Györgyhöz (1989. nov. 
28.)(Különlegesség)
A hölgyet - főleg a haja színét - Ballada F. Gy. egyetlen 
szerelméről c. verséből már jól ismerhetjük.
"s haja oly szőke volt, hogy meggyújthatták volna rajta a 
firenzei dóm összes gyertyáit."
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

80 000 Ft

19. 19.

Karsay Orsolya (OSzK) levele Faludy Györgyhöz (1989. 
okt. 31.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

20 000 Ft

20. 20.

Gyémánt László Kossuth-díjas festőművész egyetlen 
verse, melyet Faludy György 86. születésnapjára írt 
(1996. szept. 29.), gépelt, autográf javításokkal, 
dedikált.
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

30 000 Ft

4. oldal



21. 21.

Éles István parodista egyetlen verse, melyet Faludy 
György 86. születésnapjára írt (1996. szept. 29.) 
autográf, dedikált.
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

20 000 Ft

22. 22.

Faludy György levele a Budapest Fővárosi Tanács VB 
Lakáspolitikai Főosztályához (1990. máj. 9.), gépelt, 
dedikált (Kortörténeti jelentőséggel is bír.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

40 000 Ft

23. 23.

Pozsgay Imre volt országgyűlési képviselő levele 
Faludy Györgyhöz (1990. július 11.), gépelt, dedikált 
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

30 000 Ft

24. 24.

Egy művészeti program teljesítésére vonatkozó 
szerződés Faludy György és Pierre Granger ottawai 
művészeti igazgató között (1988. jún. 21.) gépelt, 
dedikált.
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

30 000 Ft

26. 26.

George Faludy: Hullák, kamaszok tücsökzene 
(Corpses, Brats andCricket Music) Translated by Robin 
Skelton (William Hoffer/Tanks1987),
dedikált,
a dedikáció szövege a következő: To Tanya and 
Andrew, Later even to Alec and Emily - Gyurka-George 
Torontó, 1987.
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

30 000 Ft

5. oldal



27. 27.

György Faludy: Heitere tage in der Hölle (Rütten + 
Loening Verlag, München, 1964), ex libris-szel ellátott.
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

50 000 Ft

28. 28.

George Faludy: Mine lykkelige Dage i Helvede (Forlaget 
Fremad, 1964), ex libris-szel ellátott. 
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

50 000 Ft

29. 29.

Faludy György: 100 könnyű szonett (Magyar Világ 
Kiadó, 1995), dedikált, a dedikáció szövege a 
következő:
Eric, not one sonett (sonnet) would exist without you. 
But that is the smallest part of my humble praise of you.
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

20 000 Ft

30. 30.

Andrew Faludy (Andris) apjához írt levele (1991. május 
7.), gépelt, autográf javításokkal, dedikált
(A levél tartalmazza a Michelangelo c. vers angol 
fordítását.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

30 000 Ft

31. 31.

Faludy György:Európai költők antológiája (Cserépfalvi, 
Budapest, Harmadik kiadás) autográf javításokkal, 1 db 
melléklettel, jegyzetekkel. (Különlegesség) A melléklet 
csak ízelítő a könyvből.
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

80 000 Ft

6. oldal



32. 32.

Demszky Gábor (Budapest Főváros Főpolgármestere) 
levele Faludy Györgyhöz (2005. szept. 21.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

10 000 Ft

33. 33.

Kányádi Sándor Kossuth-díjas költő levele Kalász 
Mártonhoz, melyben arra kéri az Irószövetség elnökét, 
hogy az Írószövetség első helyen támogassa Faludy 
Györgyöt a Magyar Köztársaság Nagykeresztje 
kitüntetésre jelöltek közül. (2006. május 2.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

10 000 Ft

34. 34.

Heinrich Heine: Németország, Faludy György 
átköltésében ("Müller Károly Könyvkiadóvállalat", 
Budapest, 1945) autográf javításokkal, jegyzetekkel 
(Különlegesség)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

250 000 Ft

35. 35.

Faludy György jegyzetei Vámbéry Rusztemről és 
Fényes Lászlóról (autográf, 4 f.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

180 000 Ft

36. 36.

Faludy György: Pokolbéli víg napjaim II. c. könyvének 
kéziratfoszlányai és jegyzetei és más témákról 
jegyzetek (54 f.) autográf
Faludy utolsó jegyzetfüzete. (Az írás hullámzó és 
nehezen olvasható.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

500 000 Ft

7. oldal



37. 37.

Jegyzetfüzet (6 f.) autográf (A5-ös a jegyzetfüzet 
mérete.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

180 000 Ft

38. 38.

1956 c. vers autográf tintaírású kézirata (tisztázat, 
2002. augusztus, 1 f.) (REMEK A VERS!)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

70 000 Ft

39. 39.

Hornyik Miklós levele Faludy Györgyhöz (Újvidék, 1989. 
május 8.), dedikált (Megható a levél tartalma.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

20 000 Ft

40. 40.

Erasmus and Cambridge, The Cambridge Letters of 
Erasmus, translated by D. F. S. Thomson (University of 
Toronto Press, 1957), ezen könyv szolgált Faludy 
György: Erasmus c. könyvének alapjául, ez a könyv 
Faludy György egyetlen munkapéldánya, ezért 
hemzseg a költő autográf jelöléseitől, melyekkel kijelöli 
a könyv fontos és jó, valamint a jelentéktelen részeit. A 
könyv nem tartalmaz autográf javításokat.
(A melléklet csak ízelítő a könyvből.) (Különlegesség)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

90 000 Ft

41. 41.

Faludy György levele Halászné Sipos Erzsébethez 
(Halász Zsókához, a Magyar Világ Kiadó ügyvezető - 
tulajdonosához, 2002., gépelt,
dedikált, 1p.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

20 000 Ft

8. oldal



42. 42.

Faludy György egyik szép köszöntője (gépelt, autográf 
megjegyzésekkel, 4 p.) Különlegesség, kortörténeti 
jelentőségű kézirat.
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

50 000 Ft

43. 43.

A "Faludy György díj" nevű alapítvány alapító okirata 
(dedikált, 2 p.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

30 000 Ft

44. 44.

"A Magyar Újságírók Országos Szövetségének 
elnöksége Faludy György kollégájának több évtizedes 
eredményes munkásságáért a
SZÖVETSÉG ARANYTOLLÁT adományozza" szövegű 
emléklap (kelt.: 2000. március 15.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

30 000 Ft

45. 45.

3 db miniatűr könyv, autográf megjegyzésekkel Faludy 
Gyurkától és Kass Jánostól (különlegesség)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

45 000 Ft

46. 46.

Jegyzetfüzet, nevekkel, telefonszámokkal (kisméretű, 
autográf, 9 p.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

25 000 Ft

9. oldal



47. 47.

Görgey Gábornak Iván Ildikóval közös (és egyetlen) 
verse Faludynak címmel (gépelt, dedikált, 1996. szept. 
29.-i keltezésű) (különlegesség)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

15 000 Ft

48. 48.

Kanadai Bevándorlási Azonosító Kártya (dedikált, 1968. 
dec. 4.-i keltezésű) (könyvjelzőnek kitűnő)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

10 000 Ft

49. 49.

Faludy György: 1975 c. vers autográf tintaírású 

kézirata (tisztázat, 2002. aug., 1 f.)

A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

70 000 Ft

50. 50.

Jegyzetfüzet (autográf, 15 f., tartalmazza József Attila 
temetése c. versének vázlatát is)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

380 000 Ft

51. 51.

Ámírhoz/Ámírral kapcsolatos versek egyik kiadatlan 
kötete az 1940-es évek elejéről (gépelt, autográf 
javításokkal, 46 f.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

300 000 Ft

10. oldal



52. 52.

Ámírhoz/Ámírral kapcsolatos versek egyik kiadatlan 
kötete az 1940-es évek elejéről (nem teljes anyag, 
gépelt, autográf javításokkal, 54 f.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

300 000 Ft

53. 53.

Ámírhoz/Ámírral kapcsolatos versek egyik kiadatlan 
kötete az 1940-es évek elejéről (nem teljes anyag, 
gépelt, kéziratokkal tarkított, autográf javításokkal, 53 f.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre .

300 000 Ft

54. 54.

Ámírhoz/Ámírral kapcsolatos versek egyik kiadatlan 
kötete az 1940-es évek elejéről (nem teljes anyag, 5 f. 
autográf, a többi 20 f. gépelt, autográf javításokkal)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

300 000 Ft

55. 55.

Erotikus versek az 1940-es évek elejéről, kiadatlan 
kötet (gépelt, autográf javításokkal, dedikált, 60 f.)
A kéziratok megvásárlásával a szerzői jogok 

(egyebek mellett a kiadási jogok, az előadási jogok) 

nem szállnak át a vevőre.

500 000 Ft

11. oldal



56. 1.
Karakas András (golyós tollal készített) grafikája 
Faludyról A kép mérete: 35 cm X 35 cm

60 000 Ft

57. 2.
Gyémánt László "Faludy Mesternek születésnapjára 
szeretettel 2002" (ceruza, dedikálva) Mérete: 28 cm X 
37 cm

60 000 Ft

58. 3.
Jakuba János (olaj, farost, dedikált) Mérete: 59.5 cm X 
49 cm

50 000 Ft

59. 4.
Kovács Péter Balázs: Dialógus II. Litográfia (2004., 
ceruzarajz) Mérete: 78 cm X 58 cm

30 000 Ft

60. 5.
Ezüst György (olaj, farost, a festék helyenként már 
lepattogott a festményről, 1995., dedikált) Mérete: 78.5 
cm X 63.5 cm

80 000 Ft

Kortárs képzőművészeti műalkotások

12. oldal



61. 6.

Kass János borítóterve Rabelais - Faludy: Pantagruel c. 
könyvéhez, 2 autográf megjegyzéssel: 
"Faludy György részére küldi Kass János" és Faludy 
Györgynek tisztelettel, szeretettel Kass János 
89./6./15." (5 p., dedikált)

60 000 Ft

62. 7.
1 db bronzból készült kisplasztika Faludy György 
képmásával (10 cm-es átmérőjű)

10 000 Ft

63. 8.
1 db bronzból készült kisplasztika Faludy György 
képmásával, alatta "Faludy György nyolcvan éves" 
felirattal (10 cm-es átmérőjű)

10 000 Ft

64. 9.

Kass János által készített "Fejek" c. sorozat egyik 
darabja vastag üveg keretben,
Bodnár János ott volt amikor kapta Kass Janótól (náluk 
a Tamara utcai villájukban egy születésnapi ebéden) 
teleírva fekete és arany betűkkel, és látta amikor az Eric 
(tisztaságmániájából következően) lemosta és elkente. 
A Gyurka nagyon szomorú volt miatta, de aztán nem 
tehettek mást mint lemosták teljesen.
Így ez lett a sorozatból F. Gy. által kreált változat, amely 
annyit tesz, hogy Ő később sem rajzolta tele (mint 
mások, akiknek Kass János ajándékozott a sorozatból), 
neki később már úgy tetszett, díszítetlenül. (A 
műalkotás anyaga: porcelán.)

40 000 Ft

65. 10. Novák András "Álom" c. olajfestménye (70 cm x 50 cm) 40 000 Ft

13. oldal



66. 11.
Ezüst Zoltán: "Mexicói vízió" (szitanyomat, dedikált) 
Mérete: 70.2 cm X 50.2 cm (nem keretezett)

45 000 Ft

67. 12.
Ezüst György: Lovak a pataknál (43 cm x 55 cm-es, 
olaj, karton) (nem keretezett)

140 000 Ft

68. 13.
Ezüst György: Tehenek (60 cm x 75 cm-es, olaj, farost) 
(nem keretezett)

140 000 Ft

69. 14.
F. Villon illusztráció, Ballada tűnt idők lovagjairól ( 30 
cm x 40 cm-es, rézkarc) (nem keretezett)

80 000 Ft

70. 15.
F. Villon illusztráció, Szép fegyverkovácsné panasza az 
elmúlásról (50 cm X 70 cm, rézkarc, akvatinta)       (nem 
keretezett)

80 000 Ft

14. oldal



71. 16.

Az eredeti képeket Kass a Magyar Világ Kiadó által 
megjelentetett Test és Lélek c. könyvének 
fejezetcímlapjaihoz készítette. Azt szerette volna, ha a 
könyvben két színnel jelenik meg 1-1 kép, de erre nem 
volt mód.
A filmek színrebontása megtörtént ugyan, és a Kiadó 
szerette volna a képeket szitanyomatként közre adni, 
de aztán ez az ötlet is a feledés homályába veszett. A 
témánként 5-5 képet (5/1 - 5/5) számozott 
példányonként. Digitális Print formájában adjuk közre.

25 000 Ft

72. 17.

Az eredeti képeket Kass a Magyar Világ Kiadó által 
megjelentetett Test és Lélek c. könyvének 
fejezetcímlapjaihoz készítette. Azt szerette volna, ha a 
könyvben két színnel jelenik meg 1-1 kép, de erre nem 
volt mód.
A filmek színrebontása megtörtént ugyan, és a Kiadó 
szerette volna a képeket szitanyomatként közre adni, 
de aztán ez az ötlet is a feledés homályába veszett. A 
témánként 5-5 képet (5/1 - 5/5) számozott 
példányonként. Digitális Print formájában adjuk közre.

25 000 Ft

73. 18.

Az eredeti képeket Kass a Magyar Világ Kiadó által 
megjelentetett Test és Lélek c. könyvének 
fejezetcímlapjaihoz készítette. Azt szerette volna, ha a 
könyvben két színnel jelenik meg 1-1 kép, de erre nem 
volt mód.
A filmek színrebontása megtörtént ugyan, és a Kiadó 
szerette volna a képeket szitanyomatként közre adni, 
de aztán ez az ötlet is a feledés homályába veszett. A 
témánként 5-5 képet (5/1 - 5/5) számozott 
példányonként. Digitális Print formájában adjuk közre.

25 000 Ft

74. 19.

Az eredeti képeket Kass a Magyar Világ Kiadó által 
megjelentetett Test és Lélek c. könyvének 
fejezetcímlapjaihoz készítette. Azt szerette volna, ha a 
könyvben két színnel jelenik meg 1-1 kép, de erre nem 
volt mód.
A filmek színrebontása megtörtént ugyan, és a Kiadó 
szerette volna a képeket szitanyomatként közre adni, 
de aztán ez az ötlet is a feledés homályába veszett. A 
témánként 5-5 képet (5/1 - 5/5) számozott 
példányonként. Digitális Print formájában adjuk közre.

25 000 Ft

75. 20.

Az eredeti képeket Kass a Magyar Világ Kiadó által 
megjelentetett Test és Lélek c. könyvének 
fejezetcímlapjaihoz készítette. Azt szerette volna, ha a 
könyvben két színnel jelenik meg 1-1 kép, de erre nem 
volt mód.
A filmek színrebontása megtörtént ugyan, és a Kiadó 
szerette volna a képeket szitanyomatként közre adni, 
de aztán ez az ötlet is a feledés homályába veszett. A 
témánként 5-5 képet (5/1 - 5/5) számozott 
példányonként. Digitális Print formájában adjuk közre.

25 000 Ft

15. oldal



76. 1. 1 db fekete zakó 40 000 Ft

77. 2. 1 db mintás (bordó alapszínű) nyakkendő 10 000 Ft

78. 3. 1 db fekete nagykabát 40 000 Ft

79. 4. 1 db fekete bársonying 30 000 Ft

80. 5. 1 db fehér ing 20 000 Ft

Személyes tárgyak - Ruhadarabok

16. oldal



81. 6.

1 db konyhai kötény sapkával "Csabai Kolbászfesztivál" 
felirattal,melyet Faludy György az egyik csabai 
kolbászfesztiválon viselt
Fanni, Farkasházy Teddy és Ezüst György festőművész 
társaságában.

30 000 Ft

82. 7. 1 db kék pulóver 30 000 Ft

83. 1. 100 db F.Gy.-t ábrázoló fotó 60 000 Ft

84. 2.
 Juhász Balázs: Párizs (dedikált), Faludy György 
ajánlásával (gépelt, dedikált) Mérete: 70 cm X 55 cm.

60 000 Ft

Személyes tárgyak - Fotók

17. oldal



85. 1. 1 db szamovár 40 000 Ft

86. 2. 1 db kézzel készített nyaklánc 10 000 Ft

87. 3.

Faludy György kisebb személyes tárgyaiból az 1. 
csomag,
(tartalmaz: nagyítót, papírvágót, régi pénzeket, F. Gy. 
nevére gravírozott tollat, bőrből készült kulcstartót, a 
Gyurka egyik kis tartókosarával együtt eladó)

20 000 Ft

88. 4.

Faludy György kisebb személyes tárgyaiból a 2. 
csomag
(tartalmaz:1 db faragott fa díszdobozt, 1 db 
aprópénztartót, 1 db mandzsettagombot, 1 db Hollóházi 
bonboniert és 1 db miniatűr, lapjaira szétesett könyvet, 
melyben Faludy György: Ballada a senki fiáról c. verse 
található, Andruskó Károly illusztrációval, Faludy 
György könyvtárából)

20 000 Ft

89. 5.

2 db Zsolnay váza, 1 db Zsolnay bonbonier, 1 db 
faragott díszboboz (F. Gy. kis asztalkájáról)
(A tételt Gyarmati Gábortól kapta nászajándékba a 
Faludy házaspár.)

60 000 Ft

Személyes tárgyak

18. oldal



90. 6. Faludy György egyik sakk készlete fadobozban 20 000 Ft

91. 7.
Faludy György kedvenc sakk készlete zárható faragott 
díszdobozban

40 000 Ft

92. 8. 1 db bordó teásbögre 5 000 Ft

93. 9. 1 db kék sétaesernyő 10 000 Ft

94. 10.
1 db "Fogadj örökbe" kisróka (anyaga: plüss), Faludy 
Gyurka a kanapéján "tartotta" őt. A kisrókát Fannival 
közösen kapták nászajándékba.

5 000 Ft

19. oldal



95. 11.

1 db nadrágszíj (barna), mely tételhez hozzátartozik a 
Playboy c. férfimagazin egyik száma is, amiben a vele 
készített nagy interjú
illusztrációiként/mellékleteiként készített fényképeken 
ezen nadrágszíjat viselte a Költőfejedelem. Az interjút 
barátja, Bodnár János készítette.

50 000 Ft

96. 12. 2 db kávéscsésze alátéttel 5 000 Ft

97. 13.
1 db Hollóházy kistányér, 1 db 24%-os kristály 
hamutartó, 2 db üveg gyertyatartó (F. Gy. csillaghegyi 
otthonából)

20 000 Ft

98. 14. Festett üveg Faludy György hagyatékából. 20 000 Ft

20. oldal



99. 1. Régi asztalka Faludy György bútorgarnitúrájából 80 000 Ft

100. 2.

1 db fehér-kék-barna-vörös-fekete színű, kézi 
csomózású (fali)szőnyeg; kb. 40 évig Faludy György 
tulajdonában volt, ő használta "örömmel, boldogan". A 
szőnyeget Marokkóban vásárolta.

80 000 Ft

101. 3.

1 db vörös-fekete-fehér szőnyeg (javításra szorul) 
Faludy György költőnek megfelelt az árverésre kínált 
szőnyeg, sőt(!), szerette azt, és Göncz Árpád volt 
köztársasági elnök is örömmel taposta nevezett 
szőnyeget.
(Hozzáteszem, hogy ez a szőnyeg egy nagyon drága 
kollekció része volt.)

200 000 Ft

102. 4. Gyurka egyik nádszéke 20 000 Ft

103. 5. 1 db karszék, amit Fannitól kapott, mikor beköltöztek a vízivárosi lakásukba.40 000 Ft

Kisbútorok és szőnyegek

21. oldal



104. 1.

Kossuth-díj (igazolvánnyal, meghívóval együtt), melyet 
1994. október 23.-án Göncz Árpád, A Magyar 
Köztársaság Elnöke adományozott Faludy György 
költőnek, írónak, műfordítónak.

1 500 000 Ft

105. 2.

Díszdoktori címről szóló oklevél (egy színes, keretezett 
fényképpel együtt, mely a ceremónián készült), melyet 
Faludy György
Kanadában kapott.
1978. november végén ajándékoztak neki díszdoktori 
címet a Torontói Egyetemen, az egyetem honlapján is 
szerepel neve:
http://www.convocation.utoronto.ca/graduation/honorary-
degree-recipients

900 000 Ft

106. 3.

A Magyar Köztársaság Érdemrend Nagykeresztje 
kitüntetés (igazolvánnyal, oklevéllel, a díjhoz tartozó 2 
db kitüntetéssel, meghívóval együtt), melyet A Magyar 
Köztársaság Elnöke 2006. október 23-án posztumusz 
adományozott Faludy György költőnek, írónak, 
nemzetközileg is nagyra becsült irodalmi munkássága, 
életútja elismeréseként. (Faludy György 2006. 
szeptember 1-én hunyt el Budapesten, a csillaghegyi 
otthonában). A díjat Faludy Fanni vette át Sólyom 
László köztársasági elnöktől és Gyurcsány Ferenc 
miniszterelnöktől.

800 000 Ft

107. 4.

Budapest díszpolgára címről szóló oklevél (piros - sárga 
- kékszalaggal, sajtóanyaggal együtt), melyet 1996. 
október 31-én a Fővárosi Közgyűlés állított ki, és 
Demszky Gábor főpolgármester aláírásával hitelesített, 
miszerint Faludy György írónak, a polgári 
szabadságeszményt megtestesítő, Budapest 
történelmével áthatott, a város kulturális rangját 
képviselő nemzetközi hírű életművéért, az iránta táplált 
tisztelet, és nagyrabecsülés bizonyságául Budapest 
díszpolgára cím viselőjének megválasztotta és 
kikiáltotta.

700 000 Ft

108. 5.

A Magyar Köztársaság Babérkoszorúval Ékesített 
Zászlórendje kitüntetésről szóló oklevél, melyet 1999. 
évi szeptember hó 22-én Göncz Árpád, a Magyar 
Köztársaság Elnöke adományozott Faludy György 
költőnek kiemelkedő irodalmi munkássága 
elismeréseként, 80. születésnapja alkalmából.

500 000 Ft

Állami kitüntetések

22. oldal



109. 6.

A Magyar Köztársasági Érdemrend Középkeresztje a 
Csillaggal kitüntetés (igazolvánnyal, oklevéllel, és a 
díjhoz tartozó 2 db kitüntetéssel együtt), melyet  A 
Magyar Köztársaság Elnöke 2002. augusztus 20-án 
adományozott Faludy György Kossuth-díjas költőnek, 
írónak, műfordítónak életművéért, különösen költői, írói 
munkásságáért, amivel a legsötétebb időkben is hitet 
és reményt adott a szabadságszerető embereknek, 
továbbá műfordításaiért, amelyek a magyar irodalom 
klasszikusaivá váltak.

500 000 Ft

110. 7.

Nagy Imre emlékplakett (oklevéllel), melyet 1993. évi 
október hó 23-án Göncz Árpád, A Magyar Köztársaság 
Elnöke adományozott Faludy György úrnak, az 1956-os 
forradalom és szabadságharc emlékének ápolásában, 
és a forradalom szellemiségének folyamatos 
érvényesülése érdekében kifejtett kimagasló 
munkássága elismeréseként. (Az emlékplakett 
minősége: aranyozott bronz, ármérője: 42.5 mm, 
tervezte: Fritz Mihály, Kivitelező: Érem Verde - Szabó 
Géza ötvösmester.)

40 000 Ft

111. 8.

Nagy Imre emlékplakett (oklevéllel), melyet 1994. évi 
október hó 23-án Göncz Árpád, A Magyar Köztársaság 
Elnöke adományozott Faludy György úrnak, az 1956-os 
forradalom és szabadságharc emlékének ápolásában, 
és a forradalom szellemiségének folyamatos 
érvényesülése érdekében kifejtett kimagasló 
munkássága elismeréseként. (Az emlékplakett 
minősége: aranyozott bronz, ármérője: 42.5 mm, 
tervezte: Fritz Mihály, Kivitelező: Érem Verde - Szabó 
Géza ötvösmester.)

40 000 Ft

112. 9.
A MÚOSZ örökös tagsági oklevél, melyet 1997. március 
15.-én kapott Faludy György.

40 000 Ft

113. 10.

A Magyar Köztársaság Érdemrend Kiskeresztje 
kitüntetés díjhoz tartozó 1 db kitüntetés(F. Gy. a díjhoz 
tartozó oklevelet elveszítette a költözései vagy mondjuk 
inkább bolyongásai során.) 

30 000 Ft

23. oldal


